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INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN COMMISSIONE 

 
Oggetto: utilizzo sala Protezione civile per incontro politico. 

APPRESO dagli organi di stampa in data 30/5 dell’incontro - di natura politica – tenutosi il 
giorno precedente tra esponenti di Forza Italia, presso la sede operativa della Protezione 
Civile di Palmanova – presso la Sala dedicate alla Gestione Emergenze – che ha visto la 
partecipazione (sempre a leggere le cronache) della coordinatrice regionale del Partito e 
parlamentare, del Presidente del Consiglio regionale, del vice presidente della Regione, di un 
assessore regionale e di Consiglieri appartenenti al Gruppo regionale del medesimo partito, 
per discutere di questioni legate al contesto politico regionale e alle prospettive future legate 
al Partito di Forza Italia e alle prossime elezioni regionali del 2023; 

CONSIDERATO quanto prevede il regolamento della Regione FVG per l’utilizzo delle sale 
riunioni ubicate presso sedi regionali, per gli incontri dei gruppi consiliari tra le quali, peraltro, 
non compaiono in alcun modo quelle situate all’interno della sede della Protezione Civile di 
Palmanova; 

TENUTO CONTO delle affermazioni rese alla stampa da parte del capogruppo di Forza Italia in 
Consiglio regionale il quale, nel tentativo di giustificare l’accaduto, ammette che la suddetta 
riunione sia stata organizzata presso la sede della Protezione civile per consentire la 
partecipazione del vicepresidente Riccardi, impegnato nel suo ufficio per le attività legate 
all'emergenza Covid. 

Tutto ciò premesso, il sottoscritto Consigliere regionale 

INTERROGA 

il Presidente della Regione per sapere se era a conoscenza dell’incontro avvenuto presso la 
sede della Protezione Civile regionale di Palmanova di cui alle premesse della presente 
interrogazione, nonché per conoscere se è stata presentata regolare domanda di utilizzo della 
sala e se quindi esista un relativo atto di concessione della sala da parte degli uffici 
dell’Amministrazione regionale. 
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